MpounTai. 3anuwm B Yncnosom enge. OTBeTb Ha BONPOC: BEPHO UAn
HeBepHO? Pelwain He 6onblue Tpex NPMMEpPOB B p,em;@

1. BepHo nu, 4TO ecnm ymeHblaemoe paBHO 48, a BblunTaemoe pasHo 15, 1o
pa3HOCTb paBHa 337

2. BepHO nn, 4TO YacTHOe OT AeneHna cymmbl ymncesn 10 n 26 Ha umcno 12
MOXKHO 3anucaTtb Tak: (10 + 26) : 12?

3. BepHo nun, uto npounsseneHme yncsaa 312 Ha pasHOCTb Yncen 36 U 23 MOXKHO
3anucatb Tak: 312 x (36 — 23)?

4. BepHo nn, uto B npumepe 216 : 4 + 5 x 2 MOXKHO TaK BCTaBUTb CKOBKM, YTO
pe3ynbTtaT byaet paBeH 487

5. BepHo nn, uto npomsseseHune umcen 12 n 6 B yetbipe pasa bonblue mnx
CYMMbI?

6. BepHO nn, 4TO ecnm ymeHblaemoe ysenmuntb Ha 10, a BblunTaemoe
ymeHbWwnTb Ha 10, TO pa3HOCTb HE U3MEHUTCA?

7. BepHo nun, 4to, ecnm BbluMTaemoe paBHO 112, a pa3HOCTb paBHa 11, To
yMeHbluaemoe paBHo 1017

8. BepHo nn, uto echm gennmoe ysennumntb B 10 pas, a genuntenb YyMeHbLWUTDb B
10 pas, To yacTtHoe yBennuntcs B 100 pas?

9. Ecnm us npounsseneHuna yncen 18 n 5 sbivectb 40, To nonyumntca 50.

10. Ecnn pennmoe B 2 pasa b6onblue genntens, a genntens B 2 pasa bonblie
YacTHOro, TO AeIMoe paBHo 4.

11. B paBeHcTBe 30 — 21 = 9 yncno 30 Ha3biBaeTCA BblYUTAEMbIM.
12. lMpwn geneHnn yncna 42 Ha 8 Nosy4aeTcA OCTaToK 2.

13. B npumepe (22 :2-3) x3 +5 x 4 nocnegHnum aencTemem obasatenbHO
BbINOJ/IHAETCA C/IOXKEHME.

14. lMpowussegeHune uncna 5 n pasHoctn ymncen 12 n 8 pasHo 20.
15. OcTtaTtoK oT geneHna 56 Ha 13 paseH 4.
16. B paBeHcTBe 21 x 3 = 63 yncno 63 ABNAETCA COMHOXUTENEM.

17. B npumepe (44 —12) : 8 + 8 x 3 nocneaHUM AelCTBUEM BbIMOHSAETCA
YMHOXeHue.

18. YactHoe oT geneHna cymmeol uncen 18 u 17 Ha 5 pasHo 7.
19. Ecam K ymeHbwaemomy npmbaBuTb Pa3HOCTb, TO MOYYUTCA BblYMTAEMOE.

20. NpounsBeaeHue uncen 3 1 6 B ABa pasa bosblue, YEM UX CYMMA.



